140 x 210 mm 140 x 210 mm 138 x 210 mm

CONDITION DE GARANTIE

Ce produit est garanti pour une période de 2 ans a partir de la date d'achat*, contre

toute défaillance résultant d’un vice de fabrication ou de matériau. Cette garantie ne 07/2019
couvre pas les vices ou les dommages résultant d’'une mauvaise installation, d’une

utilisation incorrecte ou de l'usure anormale du produit.

*sur présentation du ticket de caisse.

GARANTIEVOORWAARDEN

Dit product wordt gegarandeerd voor een periode van 2 jaar vanaf de aankoopdatum*,
voor elke storing die het gevolg is van een fabricagefout of het materiaal. Gebreken of
schade door slechte installatie, onjuist gebruik of abnormale slijtage van het product
worden niet gedekt door deze garantie.

*op vertoon van kassabon.

CONDICIONES DE GARANTIA

El certificado de garantia de este producto tiene una duracién de 2 afios a partir de la Tour de son

fecha de compra* que se limita a los defectos de fabricacion y averias del material. .

Se excluyen de la garantia deficiencias o dafios originados por una mala instalacién, Geluidstoren

errores en la manipulacion o por un uso inadecuado. .
Torre de sonido

*previa presentacion del comprobante de compra.

963261 - MAXISOUND V3

GUIDE D'UTILISATION . 02
HANDLEIDING . 14

INSTRUCCIONESDEUSO . 26
ELECTRO DEPOT
1 route de Vendeville
59155 FACHES-THUMESNIL - FRANCE

E C € @ novistar

Made in PRC
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Merci |

Merci d’'avoir choisi ce produit NOVISTAR.

Choisis, testés et recommandés par ELECTRO DEPOT,
les produits de la marque NOVISTAR vous assurent
une utilisation simple, une performance fiable et une
qualité irréprochable.

Grace a cet appareil, vous savez que chaque utilisation
vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez ELECTRO DEPOT.

Consultez notre site Internet : www.electrodepot.fr
www.electrodepot.be

VOTRE AVIS COMPTE !

PARTAGEZ
VOTRE EXPERIENCE
SUR LES PRODUITS

Parce que votre satisfaction est notre priorité, nous vous proposons de
donner votre avis sur ce produit. Il sera transmis et analysé par nos
équipes afin d'améliorer continuellement le produit.

Donnez votre avis sur : http://www.electrodepot.fr/avis-client
http://www.electrodepot.be/avis-client

*&) ELECTRO DEPOT

Taille : 140 x 210 mm

2 FR
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e Cet appareil ne doit pas
étre utilisé par des per-
sonnes (y compris des
enfants) ayant des capaci-
tés physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou
manquant d'expérience
ou de connaissances, sauf
si elles ont pu bénéficier,
par Uintermédiaire d'une
personne responsable de

Consignes de sécurité

VEUILLEZ LIRE
ATTENTIVEMENT LES
INSTRUCTIONS AVANT
D'UTILISER LAPPAREIL, ET
CONSERVEZ-LES AFIN DE
POUVOIR VOUS Y REFERER
ULTERIEUREMENT.

Francais

e Sivous confiez cet appa-

4

reil a une autre personne,
remettez-lui également ce
mode d’emploi.

Utilisez cet appareil tel
que décrit dans le pré-
sent mode d’emploi. Toute
mauvaise manipulation et
toute utilisation contraire a
ce mode d’emploinenga-
geront en aucun cas la res-
ponsabilité du fabricant.
Le non-respect des
consignes de sécurité et
d'utilisation est suscep-
tible d'entrainer un risque
de choc électrique, d’in-
cendie et/ou des blessures
corporelles.

N'utilisez pas d'acces-
soires autres que ceux
recommandés par le fa-
bricant, car ils sont sus-
ceptibles d'endommager
l'appareil et/ou de provo-
quer des blessures.

FR
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leur sécurité, d'une sur-

veillance ou d’instructions
préalables concernant

l'utilisation de lappareil.

Surveillez les enfants afin

de vous assurer qu’ils ne

jouent pas avec l'appareil.

Installez Uappareil sur une

surface stable.

N'installez pas l'appa-
reil pres de sources de

flammes nues, telles que

des bougies allumées.

N’installez pas lappareil :

-a des endroits ou il peut
étre exposé a la lumiere
directe du soleil ;

-a proximité d'appareils
a chaleur rayonnante
(chauffages électriques,
par exemple) ;

-a proximité ou sur
d'autres équipements
produisant une chaleur
importante (équipements

20/7/2018 6:11 PM



audiovisuels, stéréo, in-
formatiques, etc.) ;

-a des endroits sujets a de
constantes vibrations ;

-a des endroits exposés
a Uhumidité, aux intem-
péries et dans des lieux
mouillés.

N’'exposez pas l'appareil a

un égouttement d’eau ou a

des éclaboussures. Aucun

objet rempli de liquide, tel
qu'un vase, ne doit étre
placé sur lappareil.

N'entravez pas l'aération

en obstruant les ouvertures

d'aération avec des objets
tels que des journaux, des
nappes, des rideaux, etc.

Dégagez un espace mini-

mum autour de l'appareil

afin d'assurer une aération
suffisante.

La prise de courant doit

demeurer aisément acces-

sible.

Avant tout branchement,

vérifiez :

-que lappareil et le cable
ne sont pas endommagés.
Si tel est le cas, n'utilisez
pas lappareil et rappor-
tez-le a votre revendeur a
des fins d’inspection et de
réparation.

-que la tension figurant sur

959367-IM-Party Speaker System-V02 (Multi).indb 5

la plaque signalétique de
'appareil correspond bien
a celle de votre réseau
électrique.

e Ne démontez pas l'appareil

vous-méme. Toute opéra-
tion de démontage, de ré-
paration ou de vérification
doit étre réalisée exclusi-
vement par une personne
qualifiée.

Sivous transportez cet ap-
pareil, veuillez d'abord le
placer dans son emballage
d'origine. Cela réduira les
risques d'accidents pen-
dant le transport.

Pour nettoyer votre appa-
reil, utilisez un chiffon
doux et sec. N'utilisez pas
de produits susceptibles
d’endommager votre appa-
reil (grattoirs, nettoyants
vapeur, produits corrosifs,
sprays...).

En cas de dysfonctionne-
ment dG a un décharge-
ment électrostatique et a
une créte électrique breve,
réinitialisez U'appareil en
coupant lalimentation
électrique, puis patientez
quelques secondes avant
de rétablir lalimentation
électrique et de rallumer
lappareil.

FR
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Avant d'utiliser Uappareil

FR

ATTENTION

Afin d'éviter tout risque
de choc électrique, ne
retirez pas le couvercle
(ou larriere).
Aucune piece de

'appareil ne peut
étre réparée par
LUutilisateur. Toute
réparation doit étre
effectuée par un
service qualifié.

959367-IM-Party Speaker System-V02 (Multi).indb 6

ATTENTION
L"écoute avec un
volume réglé trop
fort est susceptible
d'endommager
votre audition.
Evitez d"écouter de
la musique sur une
longue période avec
un volume réglé trop
fort.
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Apercu de Uappareil

(]
Composants ©
"
-
™ . , N &
O criéemicin O cran
O criéccumARIN © Touche Party Chain
© cniréeLINEIN @ rouche auTo D
Bouton de réglage rotatif
O crirvoLuMe © ouche Dy EFFECT
@ raccordement UsB A (PLAYBACK) @) Touche VOCAL/EQ
@ ~Raccordement USB B (CHARGING] @) Touche BASS
e Bouton de réglage rotatif LIGHT ° Bouton de réglage rotatif MIC VOL
° Bouton de réglage rotatif Q Bouton de réglage rotatif
GUITAR VOL ECHO VOL
Cordon d’alimentation muni d'une
I
0 Touche © 0 fiche secteur
0 Touche DI m Roues
° Touche |4« ° Prise pour cordon d’alimentation
Q Touche PPl o Entrées AUDIO IN/OUT L/R
@ Touche source © Antenne M
N J
Apercu de Uappareil
e Déballez lappareil. Retirez toutes les étiquettes du produit. Veuillez vérifier son
exhaustivité et s'il est en bon état. Si l'appareil est endommagé ou présente un
dysfonctionnement, ne Uutilisez pas et rapportez-le a votre revendeur ou au service
apres-vente.
e Conservez tous les emballages hors de la portée des enfants. Il existe un risque
d’accident si les enfants jouent avec les matériaux d’'emballage.
FR 7
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Apercu de Uappareil

(0]
@ Utilisation prevue
[ =
E e Cetappareil a été concu exclusivement pour la lecture de fichiers audio. Cet appareil
L. est exclusivement destiné a une utilisation domestique et ne saurait &tre utilisé a
des fins commerciales.
e Toute autre utilisation est susceptible d'endommager l'appareil ou de provoquer
des blessures.
Caracteristiques
Modeéle : 963261 - Maxisound V3
Tension nominale : 100-240 V~, 50/60 Hz
Consommation d’énergie : 200W
Dimensions de l'appareil : 955 (L) x 325 (H) x 364 (P) mm
Poids net : 14,2 kg
Poids brut : 18,2 kg
Température de fonctionnement : de-10a+35°C
Puissance du haut-parleur: 4x100W
Plage de fréquence : de 50 Hz & 20 kHz, +3 dB
Entrée line-in : prise de 3,5 mm
Entrée microphone : prise de 6,25 mm
Entrée guitare : prise de 6,25 mm
Fréquence Bluetooth : 2,4 GHz
Portée Bluetooth : jusqu’a 10 metres
Raccordement USB A (PLAYBACK) : Sortie:5V———=,05A
Raccordement USB B (CHARGING] : Sortie:5V=—=,21A
Compatibilité USB : jusqu’a 32 Go maxi
Formats utilisés : MP3, WMA
Bandes de frequences : 2402 - 2480 MHz
Puissance émise : <10 mW
En raison des développements constants et des améliorations dans la conception de
nos produits, des modifications des caractéristiques ci-dessous sont susceptibles de
survenir sans préavis.
Clause de non-responsabilité relative a la compatibilité
Les performances sans fil dépendent de la
technologie sans fil Bluetooth de votre appareil. o
Veuillez consulter le fabricant. ELECTRO DEPOT
ne peut étre tenu responsable des éventuelles 9 Bluetooth
pertes de données ou fuites résultant de
l'utilisation de ces appareils.
8 FR
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Déclaration de
conformité

Par la présente, ELECTRO DEPOT déclare
que cet appareil est conforme aux exi-
gences essentielles et aux autres dispo-
sitions pertinentes de la directive 2014/53/
UE. La déclaration de conformité peut
8tre consultée sur le site http://www.
electrodepot.fr/sav/notices/

Utilisation

Démarrage de Uappareil

¢ Mise en fonctionnement de l'appareil :
appuyez sur .

e Sélectionnez la source de lecture en
appuyant (plus fois) sur SOURCE.
e Bluetooth
e USB
e Radio (FM)
e Lineln
e Audio

e Mettre Uappareil hors tension : ap-
puyez de nouveau sur .

Réglage du volume

Bouton de réglage rotatif Action
MASTER VOLUME
. Lecture
Tourner dans le sens inverse
- \ plus
des aiguilles d'une montre
basse
Tournez a fond dans le sens  Muet
inverse des aiguilles d'une
montre.
Tourner dans le sens des Lecture
S \ plus
aiguilles d'une montre
forte

959367-IM-Party Speaker System-V02 (Multi).indb 9

Utilisation de l'appareil

Mode de lecture USB

e Branchez un support USB sur le port
USB A (PLAYBACK].

e Sélectionnez via la touche SOURCE
la source de lecture USB. L'appareil
passe automatiquement en mode lec-
ture et lit le premier titre.

Mode sauter un titre (USB/Bluetooth)
(Mode lecture ou mode pause)

Touche Action
PPl appuyer passe au prochain titre
l€4 appuyer revient au titre

précédent

Recherche/recherche avec défilement
rapide (USB/Bluetooth)
(Mode lecture)

Touche Action
. . Lecture en recherche
maintenir e .
aopuve  2VeC defilement rapide
ppuy vers l'avant
. . Lecture en recherche
maintenir L .
. avec défilement rapide
appuyé

vers l'arriere

Lecture/pause (USB/Bluetooth)

Touche Action Ecran
>
La durée
de lecture
appuyer Interrompt la .
) du titre
1 fois lecture
en pause
clignote.
La durée
appuyer Continue la de lecture
2 fois lecture du titre
s'allume.
FR
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Francais
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Utilisation de l'appareil

Mode des basses

Touche  Action Ecran
BASS

appuyer Lancer le mode BASS ON
1 fois basse

appuyer Quitter le mode BASS OFF
2 fois des basses

Réglage de la luminosité de U'écran

Vous pouvez sélectionner différents niveaux
de luminosité pour laffichage de l'écran.
Pour cela, tournez le bouton de réglage
rotatif LIGHT.

Modification des effets lumineux
Appuyez (plusieurs fois) sur le bouton
rotatif LIGHT pour allumer/éteindre les
effets lumineux des enceintes ou pour les
modifier.

Radio

e Déroulez l'antenne FM (a larriére de
appareil).

e Sélectionnez avec SOURCE la source
de lecture RADIO.

e Réglez la bande passante de la radio
a laide des boutons PP/

Mode Bluetooth

e Sélectionnez avec SOURCE la source
de lecture BLUETOOTH.

e Activez le mode Bluetooth de votre
appareil de lecture, p. ex. téléphone
portable et couplez l'appareil de lec-
ture avec l'appareil.

e Nom Bluetooth de l'appareil :
NOVISTAR MAXI SOUND V3

e Sibesoin, entrezcomme mot de passe
« 0000 ».

e Répétez lopération pour connecter
un second smartphone

FR
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Status Ecran

Pas de connexion NO BT affiché
Bluetooth active * clignote
Connexion Bluetooth BT affiché
active * affiché

e Vous pouvez commander la lecture
Bluetooth via les touches B, PP,
44t MASTER VOLUME).

Remarque : dés que votre appa-
reil de lecture Bluetooth et l'ap-
pareil ont été connectés une fois,
la connexion s'effectue automa-
tiquement par la suite.

o

Mode Line-In

Cet appareil posséde 2 bornes d’entrée
audio. Vous pouvez entrer les signaux audio
stéréo analogiques depuis des périphé-
riques auxiliaires tels que des lecteurs
VCD, CD, VCR, MP3, etc.

Panneau supérieur

e Branchez le cable de raccordement
de Uappareil a connecter sur la prise
LINE IN (3,5 mm].

e Sélectionnez avec SOURCE la source
de lecture LINE.

Arriére de Uappareil

e Branchezle cable de raccordement de
U'appareil a connecter sur les prises
AUDIOIN (L, R).

e Sélectionnez avec SOURCE la source
de lecture AUDIO.

20/7/2018 6:11 PM



Utilisation de U'appareil

Microphone Connexion des enceintes
externes

Vous pouvez brancher sur l'appareil 1 mi-

crophone (p. ex. pour du karaoké).

e Tournezla commande MIC VOL a fond
dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre.

e Branchez un microphone sur la prise
MIC IN (6,25 mm].

e Régler le volume du microphone : tour-
nez la commande MIC VOL jusqu’au
niveau souhaité.

e Branchez le cable de raccordement
de haut-parleur a connecter sur les
prises AUDIO OUT (L, R).

Francais

Attention :
¢ Ne tenez jamais le microphone
directement prés du haut-

parleur.
e Le mode microphone n’est pas
disponible en mode radio.

Guitare

Vous pouvez brancher une guitare élec-
trique sur lappareil (par exemple, pour
jouer sur vos chansons préférées).

e Tournez la commande GUITAR VOL a
fond dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre.

e Branchez votre guitare sur la prise
GUITAR IN (6,25 mm)].

e Réglage du volume : tournez la com-
mande GUITAR VOL jusqu’au niveau
souhaité.

FR 11
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Nettoyage et entretien

Autres effets

Touche Effet
AUTO e Appuyez a plusieurs re-

DJ prises pour basculer entre
différents effets AUTO DJ
(mode USBJ.

DJ e Appuyez pour basculer

EFFECT entre différents modes DJ

EFFECT. Tournez le bou-
ton MASTER VOLUME pour
afficher les différents effets
sonores DJ.

VOCAL/ e Appuyez a plusieurs re-

EQ

prises pour basculer entre
différents modes d'égali-
seur.

e Appuyez pour basculer
entre les modes VOCAL ON
et VOCAL OFF (lorsqu’un
microphone est connecté).

Chargement des
périphériques USB

Branchez la fiche USB d’un périphé-
rique USB (par exemple d'un télé-
phone portable] sur la prise USB B
(CHARGING).

FR

959367-IM-Party Speaker System-V02 (Multi).indb 12

Transport

Vous pouvez également transporter l'appa-

reil sur ses roulettes sur le fond :

o Eteignez l'appareil.

e Retirez le cordon d’alimentation de
Uappareil.

e Tenezlappareil par sa poignée et incli-
nez-le prudemment vers l'arriére sur
les roulettes.

e Déplacez l'appareil surles roulettes a
Uendroit souhaité.

e Positionnez prudemment l'appareil
sur son fond.

Nettoyage et entretien

e Afin d'éviter tout incendie
et tout choc électrique,
débranchez l'appareil de
la source de courant alter-
natif lors du nettoyage.

e |Lappareil peut étre net-
toyé a l'aide d'un chif-
fon a poussiere et entre-
tenu comme les autres
meubles. Faites preuve
de prudence lors du net-
toyage et de l'essuyage des
pieces en plastique.

20/7/2018 6:11 PM



Informations pratiques

Emballage et environnement

Mise au rebut des matériaux d’emballage

Les matériaux d’'emballage protegent votre machine contre
les dommages susceptibles de survenir pendant le transport.
Ces matériaux sont respectueux de l'environnement puisqu’ils
sont recyclables. Le recyclage des matériaux permet a la
fois d’économiser les matieres premieres et de réduire la
production de déchets.

Francais

Mise au rebut de votre ancien appareil

COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES
Cet appareil porte le symbole DEEE (Déchet d'Equipement Electrique
et Electronique) signifiant qu'en fin de vie, il ne doit pas &tre jeté avec
les ordures ménageres, mais déposé au centre de tri de la localité.
La valorisation des déchets permet de contribuer a préserver notre
I environnement.

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 2012/19/UE

Afin de préserver notre environnement et notre santé, 'élimination en fin de vie des
appareils électriques et électroniques doit se faire selon des regles bien précises et
nécessite limplication de chacun, qu'il soit fournisseur ou utilisateur.

C'est pour cette raison que votre appareil, comme le signale le symbole ‘g apposé sur
sa plaque signalétique ou sur son emballage, ne doit en aucun cas étre jeté dans une
poubelle publique ou privée destinée aux ordures ménageres. L'utilisateur a le droit de
déposer 'appareil dans un lieu public de collecte procédant a un tri sélectif des déchets
pour étre recyclé ou réutilisé pour d’autres applications, conformément a la directive.

Pour la sécurité des enfants, rangez vos vieux appareils en
lieu sdr jusqu’a ce qu’ils soient mis au rebut, hors de votre
domicile.

&

Nos emballages peuvent faire l'objet
d’une consigne de tri.

Pour en savoir plus : www.consignesdetri.fr

FR 13
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Bedankt!

Proficiat met uw keuze voor een product van NOVISTAR.
De selectie en de testen van de toestellen van NOVISTAR
gebeuren volledig onder controle en supervisie van
ELECTRO DEPOT. We staan garant voor de kwaliteit
van de toestellen van NOVISTAR, die uitmunten in hun
eenvoudig gebruik, hun betrouwbare werking en hun
onberispelijke kwaliteit.

ELECTRO DEPOT beveelt de NOVISTAR toestellen aan
en is ervan dat u uiterst tevreden zal zijn bij elk gebruik
van het toestel.

Welkom bij ELECTRO DEPOT.

Bezoek onze website www.electrodepot.be

&) ELECTRO DEPOT

De gebruiksaanwijzingen kunnen tevens worden geraadpleegd op de website:
http://www.electrodepot.be

14 NL
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e Dit apparaat mag niet wor-
den gebruikt door perso-
nen (waaronder kinderen)
met beperkte fysische, vi-
suele of mentale mogelijk-
heden, of die een gebrek
hebben aan ervaring en
kennis, tenzij ze supervi-

Veiligheidsinstructies

LEES DEZE GEBRUIKSAAN-
WIJZING AANDACHTIG DOOR
VOORDAT U HET APPARAAT
IN GEBRUIK NEEMT EN BE-
WAAR ZE VOOR LATERE
RAADPLEGING.

Nederlands

16

e Als u dit apparaat aan een

derde geeft, doe dan te-
vens deze gebruiksaan-
wijzing erbij.

Gebruik dit apparaat alleen
zoals beschreven in deze
handleiding. De fabrikant
Is niet verantwoordelijk
voor schade of letsel door
verkeerd gebruik of het
negeren van de instructies
die in deze gebruiksaan-
wijzing zijn vermeld.

Het negeren van de vei-
ligheids- en gebruiksin-
structies kan risico op
elektrische schokken,
brandgevaar en/of letsel
aan personen teweegbren-
gen.

Gebruik alleen accessoi-
res die door de fabrikant
zijn aanbevolen, anders
kan het apparaat worden
beschadigd en/of kunt u
of andere personen letsel
oplopen.

NL
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sie of instructies hebben

gekregen door een per-

soon die verantwoordelijk

Is voor hun veiligheid.
Houd toezicht over kinde-
ren om ervoor te zorgen

dat ze niet met het appa-
raat spelen.

Plaats het apparaat op een

stabiel oppervlak.

Installeer het apparaat niet
in de buurt van een open

vlam, zoals een aangesto-
ken kaars.

Installeer het apparaat

niet:

-in een ruimte waar het
aan direct zonlicht bloot-
gesteld kan worden;

-in de buurt van warmte-
bronnen (bijv. elektrische
verwarmingstoestellen);

-in de buurt van andere
apparaten die warmte
produceren (bijv. audio-
visuele, stereo- en infor-
matica-apparatuur, etc.);
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-in een ruimte die aan con-
stante trillingen onderhe-
vig is;

-in een ruimte die aan
vocht of weer en wind is
blootgesteld.

Stel het apparaat niet bloot
aan gedruppel of gespet-
ter. Plaats geen voorwerp
gevuld met een vloeistof,
zoals een vaas, op het ap-
paraat.
Belemmer de ventilatie
niet door het afdekken van
de ventilatieopeningen met
een voorwerp zoals een
krant, tafelkleed, gordijn,
etc.

Laat voldoende ruimte

rondom het apparaat voor

een goede ventilatie.

Het stopcontact moet een-

voudig bereikbaar zijn.

Voordat u de stekker in het

stopcontact steekt, contro-

leer of:

-het apparaat en de stek-
ker niet beschadigd zijn.
Als dit het geval is, ge-
bruik het apparaat niet
en breng het naar uw han-
delaar voor inspectie en
reparatie.

-de spanning vermeld op
het typeplaatje van het
apparaat met de netspan-

959367-IM-Party Speaker System-V02 (Multi).indb 17

ning van uw woning over-
eenstemt.

e Haal het apparaat niet zelf

uit elkaar. Alle handelingen
voor het uit elkaar halen,
repareren of controleren
van het apparaat moeten
door een vakbekwame per-
soon worden uitgevoerd.
Voordat u dit apparaat
transporteert, berg het
eerst op Iin zijn originele
verpakking. Dit beperkt de
kans op een ongeval tijdens
het transport.

Maak het apparaat schoon
met een zachte en dro-
ge doek. Gebruik geen
schoonmaakmiddelen die
uw apparaat kunnen be-
schadigen (schuursponsije,
sprays, corrosieve produc-
ten,...).

In geval van een storing
door een elektrostatische
ontlading en een korte
elektrische overspanning,
zet het apparaat terug door
de stekker uit het stopcon-
tact te trekken. Wacht ver-
volgens enkele seconden
voordat u het apparaat op-
nieuw op de voeding aan-
sluit en inschakelt.

NL
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Alvorens het apparaat

NL

OPGELET

Om het risico op
elektrische schokken
te vermijden, haal
het deksel (aan de
achterkant) niet af.
Geen enkel onderdeel

van het apparaat mag
door de gebruiker
worden gerepareerd.

Laat reparaties
alleen uitvoeren
door een erkend
reparatiecentrum.

959367-IM-Party Speaker System-VO2 (Multi).indb 18

OPGELET

Het luisteren naar
muziek op een te
hoog volume kan tot
gehoorschade leiden.
Luister niet langdurig
naar muziek op een te
hoog volume.
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Beschrijving van de onderdelen

()
Onderdelen =
(3]
=
. N 8
: =
° MIC IN ingang ° Scherm P
Z
© cuItARINingang © Party Chain toets
© LINEIN ingang @ ~uToDy toets
@ D0raaiknop MASTER VOLUME © DJEFFECT toets
@ st A-aansluiting (PLAYBACK) @) VOCAL/EQ toets
@ ust B aansluiting (CHARGING) @) BASS toets
e LIGHT draaiknop ° MIC VOL draaiknop
© suitaArR VoL draaiknop @ ~ecro voL draaiknop
0 O toets 0 Snoer met stekker
0 Pl toets m Wielen
° 4« toets ° Snoeraansluiting
O »itoes © AupioIN/OUT L/R ingangen
° SOURCE ingangen e FM-antenne
o J
Beschrijving van de onderdelen
e Haal hetapparaat uit de verpakking. Verwijder alle etiketten van het product. Contro-
leer of het volledig is en zich in een goede staat bevindt. Als het apparaat beschadigd
of defect is, gebruik het niet en breng het terug naar uw handelaar of klantenservice.
e Houd alle verpakking buiten het bereik van kinderen. Er is risico op een ongeval als
kinderen met de verpakking spelen.
NL 19
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Beschrijving van de onderdelen

(2]
B Doelmatig gebruik
8
'5 e Dit apparaat is alleen ontworpen voor het afspelen van audiobestanden. Dit ap-
-} paraat is alleen geschikt voor huishoudelijk gebruik, het is niet ontworpen voor
Q commerciéle doeleinden.
z . Elk ander gebruik kan schade aan het apparaat of letsel aan personen teweeg-
brengen.
Technische gegevens
Model: 963261 - Maxisound V3
Nominale spanning: 100-240 V~, 50/60 Hz
Stroomverbruik: 200W
Afmetingen van het apparaat: 955 (L) x 325 (H) x 364 (P) mm
Netto gewicht: 14,2 kg
Bruto gewicht: 18,2 kg
Werkingstemperatuur: tussen -10 en +35 °C
Vermogenvan luidspreker: 4x100W
Frequentiebereik: tussen 50 Hz en 20 kHz, +3 dB
Line in-ingang: 3,5 mm stekker
Microfooningang: 6,25 mm stekker
Gitaaringang: 6,25 mm stekker
Bluetoothfrequentie: 2,4 GHz
Bluetoothbereik: tot 10 meter
USB A-aansluiting (PLAYBACK): Uitvoer: 5V=——,0,5A
USB B aansluiting (CHARGING): Uitvoer: 5V=—=—,2,1 A
USB-compatibiliteit: tot max. 32 Gb
Gebruikte formaten: MP3, WMA
Frequentiebanden: 2402 tot 2480 MHz
Zendvermogen: <10 mW
Omwille van een continue herziening en verbeteringvan het ontwerp van onze producten,
zijn de eigenschappen onderworpen aan wijzigingen zonder voorafgaande kennisgeving.
Afwijzing van aansprakelijkheid inzake de compatibiliteit
De draadloze prestaties zijn afhankelijk van
de draadloze Bluetooth-technologie van uw ®
apparaat. Raadpleeg de fabrikant. ELECTRO BI t th
DEPOT is niet aansprakelijk voor verlies van GB ue 00
gegevens door het gebruik van zijn apparaten.
20 NL
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Conformiteitsverklaring

ELECTRO DEPOT verklaart hierbij dat
dit apparaat in overeenstemming is met
de essentiéle eisen en andere relevante
voorschriften van de richtlijn 2014/53/EU.
De conformiteitsverklaring kan worden
geraadpleegd op de website: http://www.
electrodepot.fr/sav/notices/

Werking

Het apparaat gebruiken
o Hetapparaatinschakelen: Druk op O.
e Selecteer de gewenste afspeelbron
door (herhaaldelijk] op SOURCE te
drukken.
e Bluetooth
e USB
* Radio (FM)
e Lineln
e Audio
e Het apparaat uitschakelen: Druk op-
nieuw op .

Het volume regelen
Draaiknop MASTER VOLUME Handeling

Draai tegen de klok in Lager
volume

Draai volledig tegen de klok in.VOlume
gedempt

Draai met de klok mee Hoger
volume

959367-IM-Party Speaker System-V02 (Multi).indb 21

Het apparaat gebruiken

USB-afspeelmodus
Sluit een USB-bron aan op de
USB A-aansluiting [PLAYBACK].

Gebruik de SOURCE knop om de
USB-afspeelbron te selecteren. Het

apparaat opent automatisch de af-

speelmodus en de eerste track wordt

afgespeeld.

Een track overslaan (USB/Bluetooth)
modus
(Afspeelmodus of pauzemodus)

Toets Handeling
naar volgende track
PPl drukken gaan
l44 drukken naarvorige track gaan
g g

Snel zoeken/afspelen (USB/Bluetooth)

(Afspeelmodus)
Toets Handeling

ol ingedrukt Snel vooruit zoeken/

houden afspelen
€< ingedrukt Snel achteruit zoeken/
houden afspelen

Afspelen/pauze (USB/Bluetooth)
>l toets Handeling Scherm

De afspeeltijd
van de onder-

1 keer Het afspelen broken track
drukken onderbreken | .
knippert op het
scherm.
De speelduur
2 keer Het afspelen van de track die
wordt afge-
drukken hervatten
speeld wordt
weergegeven.
NL
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Het apparaat gebruiken

Bass-modus

I Handeling Scherm
toets

1 keer Bass-modus

drukken starten BASS ON
2 keer Bass-modus BASS OFF
drukken stoppen

Helderheid van scherm regelen

U kunt het scherm op verschillende hel-
derheidsstanden instellen. Om dit te doen,
gebruik de LIGHT draaiknop.

Lichteffecten veranderen

Druk (herhaaldelijk] op de LIGHT draaiknop
om de lichteffecten op de luidsprekers in/
uit te schakelen of aan te passen.

Radio

e Wikkel de FM-antenne (aan de achter-
kant van het apparaat) af.

e Gebruik de SOURCE knop om de RA-
DIO-afspeelbron te selecteren.

e Stel de gewenste bandbreedte van de
radio in met de PP/l4d knoppen.

Bluetoothmodus

e  Gebruik de SOURCE knop om de BLUE-
TOOTH-afspeelbron te selecteren.

e Activeer de Bluetooth-modus op uw
afspeelapparaat, bijv. GSM en koppel
het afspeelapparaat aan het apparaat.

e Bluetooth-naam van het apparaat:
NOVISTAR MAXI SOUND V3

e Indien nodig, voer het wachtwoord
“0000" in.

e Herhaal de stappen om een tweede
smartphone te koppelen

NL
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Status Scherm
Geen actieve Blue- NO BT ver-
tooth-verbinding schijnt

* knippert
Actieve Bluetooth- BT verschijnt
verbinding R verschijnt

e U kunt het afspelen via Bluetooth re-
gelen met behulp van de toetsen BI,
»»| [4€en MASTER VOLUME.

Opmerking: Eenmaal uw Blue-
tooth-afspeelapparaat en het
apparaat met elkaar zijn ver-

bonden, gebeurt de koppeling
in de toekomst vervolgens au-
tomatisch.

Line In-modus

Dit apparaat is voorzien van 2 audio-ingan-
gen. U kunt analoge stereo-audiosignalen
vanaf randapparaten, zoals VCD, CD, VCR,
MP3-spelers, etc afspelen.

Bovenpaneel

e Sluit de aansluitkabel van het extern
apparaat aan op de LINE IN (3,5 mm)]
aansluiting.

e Gebruik de SOURCE knop om de LI-
NE-afspeelbron te selecteren.

Achterkant van het apparaat

e Sluit de aansluitkabel van het extern
apparaat aan op de AUDIO IN (L, R)
aansluitingen.

e Gebruik de SOURCE knop om de AU-
DIO-afspeelbron te selecteren.
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Het apparaat gebruiken

Microfoon

U kunt 1 microfoon [bijv. voor karaoke) op

het apparaat aansluiten.

e Draai de MIC VOL regelknop volledig
tegen de klok in.

e  Sluit een microfoon aan op de MIC IN
(6,25 mm) aansluiting.

e Regel het volume van de microfoon:
Draai de MIC VOL knop naar het ge-
wenste niveau.

Nederlands

Opgelet:
e Houd de microfoon nooit te
dicht tegen de luidspreker.

e De microfoon kan in de radio-
modus niet worden gebruikt.

Gitaar

U kunt een elektrische gitaar op het ap-

paraat aansluiten (bijv. om samen met uw

lievelingsliedjes te spelen).

e Draai de GUITAR VOL knop volledig
tegen de klok in.

e Sluit uw gitaar aan op de GUITAR IN
(6,25 mm) aansluiting.

e Hetvolume regelen: draai de GUITAR
VOL regelknop naar het gewenste ni-
veau.

Aansluiting van externe
luidsprekers

e Sluit de aansluitkabel van de te ver-
binden luidspreker aan op de AUDIO
OUT (L, R) aansluitingen.

NL 23
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Reiniging en onderhoud

Andere effecten

Toets Effect
AUTO e Druk herhaaldelijk om tus-

DJ sen de verschillende AUTO
DJ effecten (USB-modus) te
schakelen.

DJ e Druk om tussen de ver-

EFFECT  schillende DJ EFFECT modi

te schakelen. Draai aan de
MASTER VOLUME knop om
de verschillende DJ-geluid-
seffecten weer te geven.

VOCAL/ e Druk herhaaldelijk om tus-

EQ

sen de verschillende equali-
zermodi te schakelen.

e Druk om tussen de VOCAL
ON en VOCAL OFF modus
te schakelen (wanneer een
microfoon is aangesloten).

USB-randapparaten
opladen

Sluit de USB-stekker van een
USB-randapparaat (bijv. een GSM] aan
op de USB B-aansluiting (CHARGING).

NL
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Transport

U kunt het apparaat tevens verplaatsen op

de wielen aan de onderkant:

e Schakel het apparaat uit.

e Haal de stekker uit het stopcontact.

e Neem het apparaat bij de handgreep
vast en kantel het lichtjes naar achte-
ren op de wielen.

e Verplaats het apparaat op de wielen
naar de gewenste plaats.

e Plaats het apparaat voorzichtig op zijn
onderkant.

Reiniging en onderhoud

e Om brandgevaar of risico
op elektrische schokken te
vermijden, haal de stekker
uit het stopcontact voordat
u het apparaat reinigt.
Het apparaat kan worden
gereinigd met een stof-
doek en worden onderhou-
den zoals ander meubilair.
Wees voorzichtig tijdens
het reinigen van de plastic
onderdelen.
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Praktische informatie

Verpakking en milieu

Afdanken van de verpakkingsmaterialen

De verpakkingsmaterialen beschermen uw toestel tegen mo-
gelijke beschadiging tijdens het transport. Deze materialen
zijn milieuvriendelijk want ze kunnen gerecycleerd worden.
Door materialen te recycleren kan op grondstoffen bespaard
worden en wordt er minder afval geproduceerd.

Nederlands

Afdanken van uw oude toestel

SELECTIEVE INZAMELING VAN ELEKTRISCH EN ELEKTRONISCH AFVAL

Dit toestel is voorzien van het AEEA-symbool, wat betekent dat het
niet bij het huisvuil gegooid mag worden op het einde van zijn levens-
duur, maar dat het naar een recyclagecentrum voor elektrische en
elektronische huishoudtoestellen gebracht dient te worden. Wanneer

] u versleten huishoudtoestellen recycleert, levert u een aanzienlijke
bijdrage tot de bescherming van ons milieu.

BESCHERMING VAN HET MILIEU - RICHTLIJN 2012/19/EU

Wanneer u afgedankte elektrische en elektronische apparaten recycleert, levert u een
aanzienlijke bijdrage tot de bescherming van ons milieu en onze gezondheid. Dit dient
echter wel te gebeuren volgens bepaalde regels en vraagt de betrokkenheid van zowel
leverancier als consument.

Daarom mag uw toestel, zoals aangegeven wordt door het symbool g Op het typeplaatje
of de verpakking, in geen geval in een openbare of private vuilnisbak voor huishoudelijk
afval gegooid worden. De gebruiker heeft het recht om het toestel naar een openbaar
inzamelpunt voor selectieve afvalverwerking te brengen, zodat het toestel gerecycleerd
of opnieuw gebruikt kan worden voor andere toepassingen, conform de richtlijn.

Bewaar uw oude toestellen steeds op een veilige plaats
buiten uw huis waar kinderen er niet bij kunnen.

NL 25
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iMuchas gracias!

Muchas gracias por haber elegido nuestro producto
NOVISTAR. Seleccionado, testado y recomendado por
ELECTRO DEPOT. Los productos de la marca NOVISTAR
le garantizan una facilidad de uso, un rendimiento eficaz
y una calidad impecable.

Con este dispositivo puede estar seguro de que siempre
quedard satisfecho al utilizarlo.

Bienvenido a ELECTRO DEPOT.

Visite nuestra pagina web: www.electrodepot.es

&) ELECTRO DEPOT

El manual se puede consultar en el sitio web de http://www.electrodepot.es

26 ES
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(incluidos nifos) con capa-
cidades fisicas, sensoria-
les o mentales reducidas
0 sin experiencia o cono-
cimiento, a menos que ha-
yan recibido instrucciones
previas o estén bajo la su-

Indicaciones de
seguridad

POR FAVOR, LEA ESTE
MANUAL CONDETENIMIENTO
ANTES DE UTILIZAR EL
APARATO Y CONSERVELO
PARA FUTURAS CONSULTAS.

Espanol

28

e Si deja esta unidad con

otra persona, también pro-
porcionele este Manual.

Use este aparato como se
describe en este Manual.
Toda manipulacion inco-
rrecta o uso contrario a
este modo de empleo no
sera responsabilidad del
fabricante en ningun caso.

El incumplimiento de las
instrucciones de segu-
ridad y funcionamiento
puede ocasionar un ries-
go de descarga eléctrica,
incendio y/o lesiones per-
sonales.

No use accesorios que no
sean los recomendados
por el fabricante ya que
pueden danar la unidad
y/o causar lesiones.

Este dispositivo no debe
ser utilizado por personas

ES
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pervision de una persona
responsable sobre el uso
del dispositivo por su se-
guridad.

Vigile que los ninos no jue-
guen con el aparato.
Instale el aparato en una
superficie estable.

No instale el aparato cerca
de fuentes de llama abier-
ta como, por ejemplo, ve-
las encendidas.

No instale el dispositivo:

-en lugares donde puede
estar expuesto a la luz
solar directa;

-cerca de dispositivos de
calefaccién radiante (por
ejemplo, calentadores
eléctricos);

-cerca o en otros equipos
que producen calor sig-
nificativo (equipo audio-
visual, estéreo, computa-
dora, etc.):

-en lugares sujetos a vi-
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braciones constantes;

-en lugares expuestos a la
humedad, en el exteriory
en zonas humedas.

No exponga la unidad a
goteos o salpicaduras de
agua. No coloque ningun
recipiente lleno de liquido
(p. ej. un vaso) encima del
aparato.

No obstruya las aberturas
de ventilacidon con obje-
tos tales como periddicos,
manteles, cortinas, etc.
Limpie un espacio minimo
alrededor de la unidad para
garantizar una ventilacion
adecuada.

La toma de corriente debe
ser facilmente accesible.

Antes de cualquier cone-

xion, verifique:

-que el dispositivo y el ca-
ble no estan danados. Si
este es el caso, no use la
unidad y llévela a su dis-
tribuidor para su inspec-
cidony reparacion.

-que la tension en la placa
de caracteristicas del dis-
positivo coincida con la de
su red eléctrica.

959367-IM-Party Speaker System-V02 (Multi).indb 29

e Nunca desmonte el apara-

to usted mismo. Cualquier
desmontaje, reparacion o
verificacion debe ser rea-
lizada exclusivamente por
una persona calificada.

Si esta transportando este
dispositivo, primero colo-
quelo en su embalaje origi-
nal. Esto reducira el riesgo
de accidentes durante el
transporte.

Para limpiar el aparato,
utilice un pano suave y
seco. No utilice productos
que puedan danar el apara-
to (rascadores, aparatos de
limpieza a vapor, productos
corrosivos, aerosoles,...).

En caso de mal funciona-
miento debido a una des-
carga electrostatica y un
corto eléctrico, reinicie la
unidad apagando la fuente
de alimentacion, luego es-
pere unos segundos antes
de encender la fuente de
alimentacion y encienda
nuevamente la unidad.

ES
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Antes de empezar

ES

ATENCION

Para evitar el riesgo
de descarga eléctrica,
no retire la cubierta (o
la parte posterior).
Ninguna parte del
dispositivo puede
ser reparada por el
usuario. Cualquier
reparacion debe ser
realizada por un
servicio calificado.
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ATENCION
Escuchar con un
volumen demasiado
alto puede danar
su audicion. Evite
escuchar musica
con un volumen muy
alto durante un largo
periodo de tiempo.
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Descripcion del aparato

—
. o
Lista de partes =
(1]
o
(. N\ W
O cniradaMicIN O rantale
© cnirada GUITARIN © 5otn Party Chain
© cEntrada LINEIN @ B&ownauTo DI
Perilla de ajuste giratoria q
O iciirvoLume © ©5oton DI EFFECT
© conexicnussaPLavBack) @) Botsn vocAL/EQ
@ conexicnussBicHARGING) @) Boton BASS
e Perilla de ajuste giratoria LIGHT ° Perilla de ajuste giratoria MIC VOL
° Perilla de ajuste giratoria Q Perilla de ajuste giratoria
GUITAR VOL ECHO VOL
0 Botén O 0 Cable de alimentacion con enchufe
0 Botén Bl m Ruedas
° Botdn |4« e Toma de corriente
O ool © cniradas AUDIO IN/OUT L/R
@ B&otsn source © Antenaderm
o J
Descripcion del aparato
e Desembale el aparato. Retire todos los adhesivos del producto. Controle que el
aparato relne todas las condiciones establecidas y se encuentra en perfecto estado.
Si el aparato estd dafiado o no funciona correctamente, no lo utilice y llévelo a su
distribuidor o servicio posventa.
e Mantenga el embalaje fuera del alcance de los ninos. Existe un riesgo de accidente
si los ninos juegan con el embalaje.
ES 31
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Descripcion del aparato

Uso previsto

e Estaunidad fue disefada exclusivamente para reproducir archivos de audio. Este
dispositivo estd destinado exclusivamente a un uso doméstico y no deberd utilizarse

con fines comerciales.
e Cualquier otro uso puede dafar el apa

Especificaciones técnicas

Modelo:

Voltaje nominal:

Consumo de energia:
Dimensiones del dispositivo:
Peso neto:

Peso bruto:

Temperatura de funcionamiento:
Potencia del altavoz:

Rango de frecuencia:

Linea de entrada:

Entrada de micréfono:
Entrada de guitarra:
Frecuencia Bluetooth:
Alcance Bluetooth:

Conexién USB A (PLAYBACK)]:
Conexién USB B (CHARGING):
Compatibilidad USB:
Formatos utilizados:

Bandas de frecuencia:
Potencia transmitida:

rato o provocar lesiones.

963261 - Maxisound V3
100-240V~, 50/60 Hz
200w

955 (L) x 325 (H) x 364 (P) mm
14,2kg

18,2 kg

de-10a+35°C
4x100W

de 50 Hz a 20 kHz, +3 dB
conector de 3,5 mm
conectorde 6,25 mm
conector de 6,25 mm

2,4 GHz

hasta 10 metros
Salida:5V———=,0,5A
Salida:5V——=,2,1A
hasta 32 al maximo
MP3, WMA

de 2402 a 2480 MHz
<10 mW

Debido a los constantes desarrollos y mejoras en el disefio de nuestros productos, es

probable que se produzcan cambios en las

siguientes funciones sin previo aviso.

Clausula de exencion de la responsabilidad relativa a la compatibilidad

El rendimiento inaldmbrico depende de

la

tecnologia inaldmbrica Bluetooth del aparato

' ®
. Bluetooth
se hace responsable de la pérdida de datos o GB ue 00

Consulte con el fabricante. ELECTRO DEPOT

fugas resultantes del uso de estos dispositivos.

ES
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Declaracion de
conformidad

ELECTRO DEPOT declara que este disposi-
tivo cumple con los requisitos esencialesy
otras disposiciones relevantes de la
Direc-tiva 2014/53/EU. La declaraciéon de
confor-midad se puede consultar en el
sitio web http://www.electrodepot.fr/sav/
notices/

Uso

Puesta en marcha del dispositivo

e Encender el dispositivo: presione el
botén .

e Seleccione la fuente de reproduccion
presionando (mas veces) en SOURCE.
¢ Bluetooth
e USB
* Radio (FM)

e Lineln
e Audio

e Desconecte la corriente: vuelva a pul-

sar &

Ajuste de volumen

Perilla de ajuste girato- Accién
ria MASTER VOLUME

Gire a la izquierda Reproduccion

mas baja
Gire completamente Funcién de
hacia la izquierda. silencio

Reproduccién

Gire hacia la derecha |
mas alta

959367-IM-Party Speaker System-V02 (Multi).indb 33

Uso del dispositivo

Modo de reproduccion USB

e Conecte el dispositivo USB al puerto
USB A (PLAYBACK).

e Seleccione a través del boton SOUR-
CE la fuente de reproduccion USB. La
cadmara cambia automaticamente al
modo de reproducciony reproduce el
primer titulo.

Modo Omitir titulo (USB/Bluetooth)
(Modo de reproducciéon o modo pausa)

Boton Accion
»» pulsar pasar al siguiente titulo
4« pulsar volver al titulo anterior

Busqueda/ Busqueda con desplazamiento
rapido (USB/Bluetooth)
(Modo de reproduccidn)
Boton Accion
mantenga
pulsada

Reproduccién buscando
con avance rapido

Reproduccién buscando

mantenga
I 9 us
con retroceso rapido

pulsada

Reproducir/Pausa (USB/Bluetooth)

B>|°:°n Accion Pantalla
El tiempo
de repro-

presione Interrumpe la duccién

1 vez reproduccién del titulo
en pausa
parpadea.
El tiempo
de repro-

presione Continuar la duccién

2veces  reproduccion del titulo
se ilumi-
nara.
ES
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Uso del dispositivo

o Mododegraves Estado Pantalla
S Boton A
g BAss  Accion Pantalla Sin conexién Bluetooth :\:gdBOT mos-
(1] i ici activa
i  Presione Iniciar el modo BASS ON 3 parpadea
1vez de graves ~
- - Conexion Bluetooth BT mostrado
presione Salir del modo BASS OFF activa $ mostrado
2veces de graves
. . e Puede comandar la reproduccién del
Ajuste del brillo de la pantalla Bluetooth a través de los botones
Puede seleccionar diferentes niveles de »|,>»] €<y MASTER VOLUME).
brillo para la pantalla. Para hacer esto, gire
la perilla LIGHT. :
Nota: tan pronto como su dispo-
Modificacion de los efectos luminosos O sitivo de reproduccion Bluetooth
Presione (varias veces] la perilla giratoria y el dispositivo S ,ha conect_ado
LIGHT para activar/desactivar los efectos una vez, la conexion se realiza-
de luz del altavoz o para cambiarlos. ra automaticamente a partir de
entonces.
Radio
Modo Line-In
e Desenrolle laantena de FM (en la parte
terior de | idad).
. ngeizlicc));eela e:cuuenr:t: d]e reproduccion Este dispositivo tiene 2 entradas de audio.
con SOURCE RADIO Puede ingresar sefales de audio estéreo
Confi ) ho de banda de la ra- analdgico desde dispositivos auxiliares
’ dic())nclognulr: Se?irl]lca :NQ/KE:] adelars como reproductores VCD, CD, VCR, MP3,
' etc.
Panel superior
Modo Bluetooth e Conecte el cable de conexidn del dis-
positivo para ser conectado a la toma
e Mediante la tecla SOURCE seleccione LINE IN (3,5 mm)].
la fuente de reproduccién BLUETOOTH. ¢  Seleccione la fuente de reproduccién
e Activacion del modo Bluetooth de su con SOURCE LINE.
dispositivo de reproduccion, por ej. te- . .
léfono mévil y empareje el dispositivo ~ Parte trasera del dispositivo
de reproduccién con su aparato. e Conecte el cable de conexion del dispo-
e Nombre de Bluetooth del dispositivo: sitivo para ser conectado a las tomas
NOVISTAR MAXI SOUND V3 de AUDIO IN (L, R]. ,
e Siesnecesario, ingrese como contra-  * Seleccione la fuente de reproduccion
sefia «0000». con SOURCE AUDIO.
e Repita la operacidn para conectar
un segundo smartphone.
34 ES
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Uso del dispositivo

—
Micréfono =
(1]
o
Puede conectarse al dispositivo 1 micréfo- Cl)
. Ll
no (por ejemplo, para karaoke).
e Gire el mando MIC VOL totalmente
hacia la izquierda.
e Conecte un micréfono al conector MIC
IN (6,25 mm).
e Ajuste el volumen del micréfono: Gire
el mando MIC VOL al nivel deseado.
Atencion:
¢ Nunca sostenga el micréfono
directamente cerca del alta-
voz.
¢ El modo del micréfono no esta
disponible en el modo de ra-
dio.
Guitarra
Puede conectar una guitarra eléctrica al
dispositivo (por ejemplo, para reproducir
sus canciones favoritas).
e Gire el mando GUITAR VOL totalmente
hacia la izquierda.
e Conecte su guitarra al conector GUI-
TARIN (6,25 mm).
e Control de volumen: gire el control
GUITAR VOL al nivel deseado.
Conexion de altavoces
externos
e Conecte el cable de conexion del al-
tavoz para conectarlo a las tomas de
AUDIO OUT (L, R).
ES 35
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Espanol
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Limpieza y mantenimiento

Otros efectos

Boton  Efecto

AUTO e Presione repetidamente

DJ para alternar entre diferen-
tes efectos AUTO DJ (modo
UsBI.

DJ e Toque para cambiar entre di-

EFFECT  ferentes modos DJ EFFECT.

Gire la perilla MASTER VO-
LUME para mostrar diferen-
tes efectos de sonido de DJ.

VOCAL/ o Presione repetidamente

EQ

para cambiar entre los di-
ferentes modos de ecuali-
zacion.

e Presione para cambiar entre
modos VOCAL ON y VOCAL
OFF (cuando un micréfono
estd conectado).

Carga de dispositivos
USB

Conecte la clavija USB de un disposi-
tivo USB (por ejemplo, de un teléfono
movil) a la toma USB B (CHARGING).

ES
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Transporte

También puede llevar el dispositivo sobre

sus ruedas en la parte inferior:

e Apague el dispositivo.

e Desconecte la alimentacion. Retire el
cable de alimentacion de la unidad.

e Sostenga el aparato por su asa e in-
clinelo con cuidado hacia atras sobre
las ruedas.

e Mueva el dispositivo en las ruedas ha-
cia la ubicacion deseada.

e Coloque con cuidado el dispositivo en
su parte inferior.

Limpiezay
mantenimiento

e Para evitar incendios y
descargas eléctricas,
desenchufe la unidad de
la fuente de alimentacion
de CA durante la limpieza.

e | aunidad puede limpiar-
se con un trapoy recibir
cuidados como cualquier
otro mueble. Tenga cuida-
do al limpiar las piezas de
plastico.
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Informacion practica

Embalaje y medioambiente

Espanol

Como desechar los materiales del embalaje

Los materiales del embalaje protegen su aparato contra los
posibles danos que se puedan originar en el transporte. Estos
materiales son respetuosos con el medioambiente ya que
son reciclables. El reciclado de los materiales permite, al
mismo tiempo, economizar las materias primas y reducir la
produccién de residuos.

Como desechar su antiguo aparato

RECOGIDA SELECTIVA DE RESIDUOS DE APARATOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

Este aparato lleva el simbolo RAEE (Residuos de Aparatos Eléctricos

y Electrénicos) que significa que al final de su vida Util, no debe tirarse

a la basura, sino que debe depositarse en la unidad de clasificacion

de residuos de su localidad. La valorizacién de los residuos permite
L contribuir a conservar nuestro medio ambiente.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE - DIRECTIVA 2012/19/EU

Para preservar nuestro medio ambiente y nuestra salud, la eliminacion de los aparatos
eléctricosy electronicos al final de su vida Util debe hacerse segin normas muy precisas
y requiere la implicacion de todos, tanto del proveedor como del usuario.

)74

|
Es por ello que su aparato, tal y como sefiala el simbolo que se encuentra en su placa
de caracteristicas o en su embalaje, no debe, bajo ninglin concepto, tirarse a un conte-
nedor pUblico o privado de residuos domésticos. El usuario tiene derecho a depositar
el aparato en un lugar publico de recogida selectiva de residuos para que sea reciclado
o reutilizado para otras aplicaciones de conformidad con la directiva.

Por la seguridad de los ninos, guarde sus aparatos en un
lugar seguro hasta que pueda eliminarlos, preferentemente
fuera de su domicilio.

ES 37

959367-IM-Party Speaker System-V02 (Multi).indb 37 20/7/2018 6:11 PM



